



ЛИПОВОДОЛИНСЬКА РАЙОННА РАДА
СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
ПРОТОКОЛ № 17

виїзного засідання постійної комісії з питань агропромислової політики,
земельних відносин та охорони довкілля

від 07.06.2018

с/мт Липова Долина, Побиванка, Яснопільщина, Русанівка

Відкрив і вів засідання постійної комісії Чайка Т.М. - голова
постійної комісії районної ради

Присутні 4 депутатів з 6 обраних.

Присутні депутати: Чайка Т.М., Рогіз Є.О., Флауно М.Б.,
Матушка Т.Г.

Відсутні: Хуменко С.С., Марченко Т.В.

Присутні запрошені: Литвиненко В.В. - голова районної ради
Кривонос Д.П. - заступник голови районної ради
Кривонос Д.П. - в.о. директора «Липоводолинський агролісгосп»
Хуменко В.Г. - головний лісничий
Ізюменко В.В. - виконавчого мера району районної ради

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про роботу ДП «Липоводолинський агролісгосп» на території
Липоводолинського району

Інформують: Кривонос Д.П. – в.о. директора ДП
«Липоводолинський агролісгосп»
Ізюменко В.Г. – головний лісничий

1. Слухали: Про роботу ДП «Липоводолинський агролісгосп» на території
Липоводолинського району

Інформує: Кривонос Д.П. - в.о. директора ДП, Липоводо-
линський агролісгосп, Хуменко В.Г. -
головний лісничий підприємства

Довідомити, що підприємством було здійснено 510 т висадки лісових дерев. Кінцею 2018 року здійснено розсадник на площі 0,21 га і вирощено 65,9 тс саджанців. Заплановано імпортацію голки відрізної висадкової 15 тс шт., та садки 10 тс шт. Директорі оголосити розсадник голки в Лемківщині, дуба - в Русахівці, поварну липу і голки в Жабиваці. ^{та дуба в Росі - в Русахівці на виродних місц.}

Виступили: Наушко М.Б. - щодо гаслої зміни катрі внаслідок на підприємстві; в голку признач?

Мануша Т.Г. - щодо розширення площі насадження Чайка І.М. - запропонував оголосити насадженням воєни, з метою їх догляду та збереження липівкино М.В. - на наступне засідання комісії надати інформацію про фінансово-економічний стан підприємства „Львівський агролісгосп“.

Вирішили: Освітню провести повторно всізше заступання постійної комісії на місцях висадки лісових культур, з метою визначення стану їх догляду та збереження.

Голосували: «за» - 4 «проти» - 0 «утримались» - 0

2. Інші питання.

Голова постійної комісії Чайка І.М. довів до відома членів комісії знісін месів, що надійшли з Національної Асоціації Фуррайна, Сервісної ОДА, Бериславного агентства автомобільних доріг Фуррайна, Міністерства інфраструктури Фуррайна щодо плану автотранспорту Т-19-04 Білошань, - Терне - Лшове Долна - Бадер.

Голова комісії

Секретар

І.М. Чайка

Є.О. Рогіз